

法国部长为中国足球提建议 中国申办2030年世界杯 情况或许更加乐观

据新华社北京2月16日电(记者 岳东兴)16日,法国城市、青年和体育部长帕特里克·坎纳在京出席发布会时表示,中国申办世界杯足球赛也许瞄准2030年那届更为乐观。

当天上午,法国足协(FFF)及法国职业足球联盟(LFP)在北京宣布,联合成立法国足球中国办公室,以此在中国推广和普及法国足球,并加强与中国足球的合作。

链接 法足协与职业足球联盟成立中国办公室

据新华社北京2月16日电(记者 岳东兴)法国足协(FFF)及法国职业足球联盟(LFP)16日在北京宣布,联合成立法国足球中国办公室,以此在中国推广和普及法国足球,并加强与中国足球的合作。

据发布会主办方介绍,法国足球中国办公室的成立,是法国足球两大机构“第一个在海外安的家”。法国足协代表在会上介绍,在中国成立办公室,得益于中国、法国足协的合作,双方将有一些切实可行的项目,比如,去年签署的各项协议,要落实下

普及法国足球,并加强与中国足球的合作。出席发布会的坎纳在会后接受了采访。有媒体问道,在法国成功举办2016年欧洲杯后,能否对中国申办世界杯足球赛给出一些意见,比如申办2026年世界杯?

“2026年世界杯,目前还没有一个正式的决定。我们希望中国能够早日举办一次足球世界杯。”这位法国官员微笑着说。

“但是我们知道,在拿到这个世界杯(举办权)之前,有一个漫长的谈判过程。也许,要看2030年的那次世界杯,就可以更加乐观了。无论如何,不管什么时候要举办,都需要从现在开始进行筹备了。到时候中国会成为一个名副其实的大足球国家,我们对此也是非常欢迎。今天办公室成立,也是愿意为此作贡献。”坎纳说。

去,包括球员、教练、教师的培训,还包括与女足的交流合作,中法足球将进一步让合作成为可持续发展的典范。

曾率领法国男足获得2006年世界杯亚军的前国家队主教练多梅内克也出席了发布会。他说,自己代表的是教练员工会,他与法国足协合作,希望进一步展示法国教练的经验,将法国足球的培训模式和理念带给中国。



六大使命
中国办公室

- 1 输出法国足球培训体系
- 2 提升法国国竞赛(法甲、法乙联赛,联赛杯等)和法国国家队在中国人心中的形象
- 3 加强与中国的互动合作
- 4 支持法国俱乐部在中国的发展和战略布局
- 5 寻找转播合作商和普及法国足球赛事
- 6 寻找中国赞助商企业

5 拜仁赢了阿森纳 1 阿森纳个球

又看了一场假欧冠? 净胜球告诉你没毛病!

新华社慕尼黑2月15日电 世界级边锋罗本在15日的欧冠联赛16进8的首回合较量中,再次上演了“右路内切+左脚弧线球”的招牌绝技,从而帮助拜仁慕尼黑以5:1大胜阿森纳,基本锁定八强一席。此外,坐镇伯纳乌的皇家马德里以3:1逆转那不勒斯,晋级前景同样光明。

不是冤家不聚头! 拜仁曾在欧冠赛场上多次击败阿森纳,而这一次的5球大胜,也基本预示着3月7日移师伦敦的次回合较量已无太大悬念——温格的球队将面临连续第七个赛季止步16强的尴尬,而法国“教授”遭遇的信任危机也在加剧。

坐镇安联球场的拜仁当晚取得梦幻开局。罗本用他驰骋足坛十多年的招牌绝技,在第11分钟踢出“弧线世界波”,打破僵局,也极大鼓舞了主队气势。

坚持与拜仁对攻的“枪手”,此后加快了节奏,紧逼拜仁,展现出技术型球队的特点,由桑切斯通过点球补射在第30分钟扳平比分,此前他

罚出的点球被“门卫”诺伊尔神勇扑出。

易边再战后,阿森纳崩盘了,因为拜仁仅用10分钟便打入三球。其中,先是充当4231阵形中“单箭头”的莱万多夫斯基在第53分钟用“泰山压顶”般的头球,助拜仁再次领先;前腰蒂亚戈随后低射,远射两度破门。穆勒在第88分钟完成最后一击。仅仅获得一个客场进球的阿森纳想要在次回合翻盘,从两队整体实力对比看,也仅有理论可能。

在当天另外一场较量中,尽管因西涅开场8分钟便用一脚技惊四座的远射,带给意甲劲旅希望,但卫冕冠军皇家马德里还是技高一筹,由本泽马、克罗斯和卡塞米罗完成逆转,有望连续第七次打进欧冠八强。



200

——这场惨败让阿森纳成了欧冠历史上第一支丢球数达到200个的英国球队。而在近6个赛季欧冠里,阿森纳4个赛季都在首回合就被对手攻入3球或3球以上。

穆勒庆祝胜利。
新华社发

五超联赛迎来最重量级对抗 转战深圳客场 普区湖大欲“杀破狼”

首席记者孙卫东

本周六,五超联赛将迎来一场最重量级对抗,大连普区湖大队将在深圳客场迎战铁狼,这也是五超联赛第一循环的最后一场比赛,如果能够客场“破狼”,不仅可以打破深圳第一阶段不败金身,同时也可以让普区湖大队拿下半程冠军。

在结束了上轮比赛后,普区湖大队并没有返回大连,而是留在广州进行训练。一方面可以节省球员往返路程对体能的消耗,同时也为了更好地适应南方的天气。

大连队与深圳队可以说是五人制赛场上的一对老冤家,近几年的冠军争夺,总是围绕在这两支球场上。大连队在2014至2015赛季曾力压深圳夺得五甲和足协杯双冠军,但在去年,深圳队重新夺回了赛季冠军。所以本场比赛,大连队并没有太多包袱,力拼对手,把自己的实力完全展现出来就可以。

上一轮,大连普区湖大以10:2大胜珠海,这对全队士气的提升有很大作用。所以在本场比赛前,球队内部的心气很高。俱乐部方面认为,打深圳,俱乐部不用做太多动员,球员们本身的求战欲望就很强,也都希望能够战胜深圳,把冠军重新拿回来。

在球员方面,赵亮在对阵珠海的比赛中鼻梁骨折,但目前恢复不错,据主教练李欣介绍,赵亮的伤病不会影响这场比赛。此前,深圳以全胜战绩排在积分榜首,普区湖大以3分之差紧随,不过,最近大连队状态不错,在联赛中豪取4连胜。只要在本场比赛战胜深圳,大连普区湖大队就可以夺得联赛的半程冠军。

女足法国集训 两场热身一胜一负 将赴葡萄牙参加阿尔加夫杯

据新华社巴黎2月15日电(记者 苏斌)正在法国南部集训备战阿尔加夫杯的中国女足15日与法甲女足蒙彼利埃进行了一场热身赛,最终中国女足1:4不敌对手,王珊珊攻入中国队全场唯一进球。中国女足在已经结束的两场热身赛中一胜一负。

本场中国女足排出4231阵形,赵丽娜出任首发门将,高晨、王焱、吴海燕和刘杉杉出现在后卫线上,两名后腰为谭茹殷和任桂辛,三名攻击型中场球员为张睿、王霜和唐佳丽,前锋位置上排出的是杨丽。

法甲女子联赛位居前列的蒙彼利埃队在比赛中率先攻入三球,下半场替补登场的王珊珊在第51分钟帮助中国队将比分扳为1:3。蒙彼利埃队又在第62分钟获得单刀机会取得进球,比分最终被定格在1:4。

这是中国女足在法国集训期间进行的第二场热身赛,此前她们以10:0大胜拉特斯队。22日,中国女足还将与尼姆队进行一场热身赛。

结束在法国的集训后,中国女足将前往葡萄牙,参加于3月1日至8日举行、有着“女足小世界杯”之称的阿尔加夫杯。本届赛事上,中国女足与澳大利亚、荷兰以及瑞典被分在C组。

短消息

昨天,土耳其足球联盟宣布决定申办2024年欧洲足球锦标赛。这是土耳其第四次申办大型国际足球赛事。2010年,土耳其以一票之差落后于法国,失去了2016年欧洲杯主办权。2014年,土耳其在申办2020年欧洲杯的最后阶段退出。

现年36岁的澳大利亚泳坛名将格兰特·哈克特16日据报道因精神问题失踪。作为该项目的悉尼和雅典两届奥运会冠军,哈克特据家人介绍,近期精神上出现问题,与家人闹僵,称自己的兄弟打了自己。

梁文博和傅家俊15日在威尔士斯诺克公开赛第二轮比赛中,分别输给了迈克尔·怀特和罗斯·穆尔,无缘32强。

温格认输:我们崩溃了

据新华社慕尼黑2月15日电 输球后的“枪手”面临着连续第七次在欧冠16强被淘汰出局的窘境。处于巨大压力中的主教练温格说,他们没有任何借口。

“我们被进了第二个球,最重要的是我们失去了科斯切尔尼(因伤退场)。我们从精神上崩溃了。”温格说。“我并没有找借口,他们是比我们更好的球队。他们在下半场表现很棒,而我们则有失水准。拜仁在场上做得很好,他们的第三个进球杀死了我们,而我们没有任何回应。以这样的大比分输球让人震惊。”

这场惨败后,媒体也在纷纷猜测,温格面临的信任危机正在加剧。

链接 = 4

自从英超创立以来,阿森纳一共有7次最终以联赛第4的身份结束了整个赛季。《太阳报》曾对英超各队的平均排名做了一个统计,在24个完整的英超赛季里,阿森纳的平均排名是3.6名,又是一个非常接近“老四”的数据。